
                                                                                                                                 
Звернення  Татарбунарського міського голови  
з нагоди  Дня  місцевого самоврядування     
 
                   Шановні депутати місцевих рад, працівники і службовці  
       органів місцевого самоврядування, сільські голови, керівники громад,  
       активні громадяни – представники органів самоорганізації населення! 
                                 
        Прийміть найщиріші вітання з Днем місцевого самоврядування - святом, яке 
об`єднує всіх нас, наші дії, пошуки та помисли, спрямовані на зміцнення і 
розвиток нашого краю, добрі та якісні звершення у всіх сферах його 
повсякденного життя. 
        Всі, хто обрав своїм служінням органи місцевого самоврядування, хто 
прийшов до представницьких органів, отримавши мандат довіри наших громадян 
під час місцевих виборів, хто займає активну позицію в питаннях розвитку свого 
села, чи міста, -  розуміє, що всі свої знання і досвід він має віддавати 
найважливішій справі – забезпеченню суспільного порядку в своїх громадах, 
облаштуванню їх територій, підвищенню добробуту та якості життя усіх 
мешканців. 
        Здійснення цих насущних завдань вимагає  від вас посиленої уваги до  
постійного глибокого аналізу  поточних справ в громаді, її  щоденних потреб та 
інтересів населення. Добрими і надійними помічниками у вашій роботі є ваша 
професійність, цілеспрямованість, ініціативність, щирість, добропорядність,  
ввічливість та повага до людей. З впевненістю можна сказати, що всі, хто працює 
в органах місцевого самоврядування, хто відчуває обрану справу своїм 
покликанням, зможе докласти своїх особистих зусиль до здійснення доленосних 
змін в житті своїх співвітчизників. 
       Напередодні свята прийміть  великі побажання зміцнення ваших духовних та 
тілесних сил, гідного життя, добробуту, оптимізму та затишку в родинному колі та 
мирній країні. Нехай ваш професіоналізм, послідовність у досягненні своєї мети та 
відповідальність і надалі слугують  всім мешканцям татарбунарського краю.  
 
 
 
 
 
З повагою  
Татарбунарський міський голова                                                     Андрій Глущенко 
 


